

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

Орган Хабаровского крайкому ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

Год издания 18-й.

№ 302 (5289)

СРЕДА

23

ДЕКАБРЯ

1942 г.

Цена 15 коп.

МОГУЧАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ СОВЕТСКОГО ПАТРИОТИЗМА

В ЕЛИКА, БЕЗГРАНИЧНА любовь многомиллионного колхозного крестьянства к своей советской родине. Советская власть вывела тружеников деревни на широкую и светлую дорогу. Навеки ушла в прошлое тяжелая, безысходная жизнь дореволюционного крестьянства. Большевистская партия, вслед за партией и народом товарища Сталина, как отец родной, заботилась о процветании колхозов. Под руководством партии Ленина-Сталина многие годы строили колхозники и колхозницы свою новую жизнь — жизнь счастливую, защищенную, культурную.

И вот полный коварный враг посягнул на все завоевания советского крестьянства.

Беспрепятственная ненависть советских крестьян к крестьянам к немецко-фашистским оккупантам. Вместе со всем советским народом поднялись они на борьбу против врага. На священный бой с гитлеровскими бандитами, в бой за свою родную землю, за свою свободу и честь посыпали колхозники и колхозницы своих сыновей. Муж, братцев Благословляя их на ратные подвиги, они дали им наставку: «Бейтесь с врагом. Не падайте с своих сил в жизни! Бейтесь до полной победы».

Те, кто остался в тылу, дали клятвенное обещание: явлено в полночь заботиться о фронте, помогать ему всеми силами и средствами. Колхозники и колхозницы свято выполняют свой патриотический долг перед родиной и доблестной Красной Армией. Колхозная деревня снабжает страну и фронт всем необходимым. Товарищ Сталин высоко оценил эту работу колхозников в колхозах в своем историческом докладе.

Любовь к родине, в ее славном запитничестве, породила в колхозной деревне благородную инициативу, замечательный почин. Колхозники и колхозницы изыскали дополнительные источники помощи фронту.

Красная Армия находит врагу все новые и новые удачи.

Наши войска продолжают вести наступательные бои в районе Сталинграда и в Центральном Фронте.

Наши войска перешли в наступление в районе своего течения Дона. В этом районе, как сообщает сегодня Советское Информбюро, наши войска продолжают успешно развивать наступление и снова проникают вперед. Колхозы усиливают помощь наступающим Красной Армии.

Совсем подавно советская страна узнала о патриотическом почине тамбовских колхозников и колхозниц.

В течение двух недель они внесли наличными 40 миллионов рублей на строительство танковой колонны «Тамбовский колхозник». Своим блестящим поступком тамбовские колхозники выразили настроение в желание миллионы колхозников и колхозниц. Вот почему из почты так быстро был подхвачен буквально во всех районах страны.

Через несколько дней стало известно, что колхозники и колхозницы Саратовской области собрали из своих сбережений 38 миллионов 500 тысяч рублей на постройку боевых самолетов в поларах Сталинградскому фронту. Минуло еще несколько дней, и стояку и фронт породили колхозники в колхозах Гороховской области: они собрали 60 миллионов рублей на строительство эскадрильи боевых самолетов «Валерий Чкалов». Свыше 65 миллионов внесли в личных сбережений за пять дней на танковую колонну колхозники и колхозницы Ивановской области.

Сегодня в «Правде» публикуются письма председателя Московского областного Совета депутатов трудающихя тов. Тарасова и секретаря Тарасовского обкома ВКП(б) тов. Ларионова на имя товарища Сталина. Колхозники в колхозах Московской области собрали 75 миллионов рублей на постройку танковой колонны «Московский колхозник». Колхозники в колхозах Ярославской области собрали на строительство танковой колонны имени русского народного героя Ивана Сусанина 70 миллионов рублей.

Товарищ Сталин передал колхозникам в колхозах всех этих областей свой блестящий привет и благодарность Красной Армии. Понятствие любимого вождя и учителя вложили колхозники и колхозницы в новые трудовые подвиги. «В ответ на приветственные слова, любимого Сталина хочется сделать еще больше, чтобы помочь Красной Армии разгромить гитлеровские банды», — заявляла на митинге горьковских колхозников тов. Маринина.

Леготь истории России богата яркими и незабываемыми страницами борьбы нашего народа с иноземными захватчиками. Великий русский народ шел, на любые жертвы, чтобы отстоять свою родину. Советские патриоты свято чтят память Кузьмы Минина, призывающего русских людей отдать свое состояние для защиты родной земли от супостатов. Этот дух нашего великого предка — перед глазами у всех советских патриотов.

В третий день войны с немецкими захватчиками советский народ отдает все свои силы делу победы. Для разгрома врага советские люди не жалеют ничего.

Простой советский человек, колхозник колхоза «Сталаков» Ново-Покровского района, Саратовской области. Ферапонт Петрович Головатый пишет на посткarte: «Боевого самолета 100 тысяч рублей. Товарищ Сталин ответил тов. Головатому: «Красная Армия не забудет, что Вы отдали все свои сбережения на постройку боевого самолета».

Красная Армия и советский народ в благородностью встает патриотический поступок колхозника сельхозартели «Свободная жизнь», Тонкого района, Читинской области. Ивана Прокофьевича Болотина. В письме на имя товарища Сталина тов. Болотин сообщает, что он вносит из своих личных сбережений 120 тысяч рублей на постройку боевого самолета.

С приветствиемностью прощут все советские люди

на имя товарища Сталина звездочка колхоза «Алангард». Читинского района, Кызыл-Ординской области. Президентский почин колхоза тов. Камакай Примова в письме на имя товарища Сталина сообщает, что на строительство танковой колонны «Колхозник Казахстана» внесено 220 тысяч рублей, из них 100 тысяч рублей лично председатель колхоза. О таком же благородном почине сообщает товарищу Сталину колхозники колхоза Арад-Кочкорского района, Ташкентской области (Узбекская ССР), тов. Чорголжанов. Он внес 50 тысяч рублей на строительство танковой колонны «Колхозник Киргизстана».

«Живите и здравствуйте долгие годы, наш родной отец и учитель, Иосиф Виссарионович! — пишет тов. Чорголжанов товарищу Сталину. Слова эти выражают глубокие чувства всех советских патриотов, всех сынов в дочерях нашей советской родины, чувства беспредельной любви к нашему отцу и учителю, великому и полководцу, товарищу Сталину.

Председатель колхоза имени Крупской, Хаджильского района, Андиканской области (Узбекская ССР), тов. Абдулумин Каюмов в письме на имя товарища Сталина сообщает, что колхозники и колхозницы собирали на постройку танков и самолетов «Советский Узбекстан» 110.590 рублей. Тов. Абдулумин Каюмов лично внес из собственных сбережений 10 тысяч рублей. 260 тысяч рублей на постройку танка собрали колхозники «Красный оптеволь». Омской области, о чем они также сообщили товарищу Сталину. Товарищ Сталин передал колхозникам в колхозах свою обратную привет и благодарность Красной Армии. С глубоким волнением прочтут эти приветственные слова товарища Сталина не только те, кому они адресованы, но все колхозники и колхозницы.

Приветствуя великого Сталина колхозникам и колхозницам внесут свою лепту на укрепление воинской мощи советской родины, вложивших всех колхозников на новые трудовые подвиги, вызовут новый подъем советского патриотизма в колхозной деревне.

(Передовая «Правды» за 21 декабря).

От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 21 ДЕКАБРЯ

Весть о наступлении Красной Армии призывающим набатом звучит по всей стране, подымающая советских людей на новые трудовые подвиги. Миллионы людей города и деревни, стремясь еще больше помочь фронту, несут свои сбережения на алтарь нашей победы.

Москва, Кремль,

Народному Комиссару Обороны

Иосифу Виссарионовичу

СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! В дни, когда советский народ напрягает все свои усилия для оказания помощи германской Красной Армии в ее борьбе с немецкими захватчиками, считаю своим долгом сказать все возможное для ускорения победы над вражеским врагом. Советская власть дала мне в колхозе счастливую жизнь и я не показал ни единой сибирь, ни средств для защиты матушки-родины. Из своих личных сбережений я вновь 120 тысяч рублей на построение боевого самолета. Пусть на сибирь, построенному на моих гробовых деньги, мой сын Иван и Сергей — летчики сталинской авиации бесценно громят немецких бандитов.

Молхозник сельхозартели «Свободная жизнь», Тоцкого района, Чкаловской области

БОЛОТИН Иван Прокофьевич.

10 декабря 1942 года.

Колхоз «Свободная жизнь» Тоцкого района Чкаловской области

КОЛХОЗНИКУ Ивану Прокофьевичу

БОЛОТИНУ

Спасибо Вам, Иван Прокофьевич, за Вашу заботу о воздушных силах Красной Армии.

Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль
товарищу Иосифу Виссарионовичу
СТАЛИНУ

Обсудив Вашу ответную телеграмму тамбовским колхозникам, одобряющую сбор средств на строительство танковой колонны «Тамбовский колхозник», колхозники Кызыл-Ту Казалинского района, Кызыл-Ординской области, внесли на строительство танковой колонны «Колхозник Казахстана» 220 тысяч рублей, в том числе лично сам внес 100 тысяч рублей Танковая колонна «Колхозник Казахстана» построена на средства колхозников Казахстана. Пусть будет мощным смертоносным ударом для врага — немецких оккупантов.

КАЗАЦКАЯ ПРИМОСТЬ.

Председатель колхоза Кызыл-Ту Казалинского района Кызыл-Ординской области.

Депутат Верховного Совета Союза ССР.

Колхоз «Кызыл-Ту»

Казалинского района Кызыл-Ординской области.

Казахской ССР

Председателю колхоза НАШАКПАЮ ПРИМОВУ

Благодарю колхозников колхоза «Кызыл-Ту» в лично Вас, товариши Капактай Примов, за Вашу заботу о бронетанковых силах Красной Армии.

Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль
товарищу СТАЛИНУ

На строительство танковой колонны вношу личных средств 105 тысяч.

КИМ МАНСАМ.

Звено колхоза «Авангард» Чилийского района Кызыл-Ординской области Каз. ССР.

Колхоз «Авангард» Чилийского района Кызыл-Ординской области Казахской ССР.

Председателю колхоза НАШАКПАЮ ПРИМОВУ

Благодарю колхозников колхоза «Авангард» в лично Вас, товариши Капактай Примов, за Вашу заботу о бронетанковых силах Красной Армии.

Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль
товарищу СТАЛИНУ

На строительство танковой колонны вношу личных средств 105 тысяч.

КИМ МАНСАМ.

Звено колхоза «Авангард» Чилийского района Кызыл-Ординской области Каз. ССР.

Колхоз «Авангард» Чилийского района Кызыл-Ординской области Казахской ССР.

Председателю колхоза НАШАКПАЮ ПРИМОВУ

Благодарю колхозников колхоза «Авангард» в лично Вас, товариши Капактай Примов, за Вашу заботу о бронетанковых силах Красной Армии.

Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

ЦК ВКП(б)
ГОВ. СТАЛИНУ И. В.

Дорогой т. СТАЛИН!

В ответ на Ваш доклад 6-го ноября 1942 г. и следуя боевому почину тамбовских колхозников, хочу обратиться через газету «Правда» к жителям советской страны, всем фронтовикам открыть текущий счет на строительство танковой колонны имени меня Забайкалья.

Счет открыт на фронте. Год тому назад я внесла в фонд строительства танковой колонны имени меня 4000 рублей. Те деньги я хочу внести вновь.

Я всегда на стороне Красной Армии, на стороне фронтовиков.

Я люблю свою родину, свою партию, которая выработала в воспитала меня. Я всегда на стороне Красной Армии, на стороне фронтовиков.

Сердечным уважением к Вам

Александру СМИРНОВУ.

Москва. Мосгортекстильтехника

Секретарь Читинского обкома ВЛКСМ БОДУНКОВ.

ВРУЧЕНИЕ ВЕРИТЕЛЬНЫХ ГРАМОТ ЧЕХОСЛОВАЦКИМ ПОСЛОМ В СССР г-ну З. ФИРЛЕНГЕРОМ

19 декабря с. г. Председатель Президиума Верховного Совета ССР тов. М. И. Калинин принял Чехословацкого и Полономочного Посла Чехословацкой республики в ССР г. З. Фирлнгера, вручившего свои верительные грамоты.

Секретарь Читинского обкома ВЛКСМ БОДУНКОВ.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ (на горных перевалах Северного Кавказа). На снимке: бойцы Энсского горно-стрелкового отряда А. Палавандишили и П. Крылов.

Фото М. Альшера. (Фотохроника ТАСС).

На постройку боевых самолетов

АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ

К 22 декабря на постройку эскадрильи боевых самолетов поступило 10.893.000 рублей. Наибольшее количество средств дали:

Серышевский район 1.750.000 рублей, Тамбовский район 1.500.000 рублей. Сбор средств предполагается.

ЕВРЕЙСКАЯ АВТОНОМНАЯ ОБЛАСТЬ

На 22 декабря колхозники Еврейской автономной области внесли на строительство боевых самолетов 1.500.000 рублей. Впереди попрежнему идут колхозы Биробиджанского района, собравшие 520.000 рублей, и Смидовичского района—417.000 рублей.

САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

С неослабевающим подъемом продолжается во всех районах области сбор средств на строительство эскадрильи боевых самолетов «Советский Сахалин». К 22 декабря колхозники рыболовецких и сельскохозяйственных артелей внесли из своих личных сбережений 2.060.000 рублей.

НИЖНЕ-АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ

По данным на 22 декабря, от колхозников Нижне-Амурской области на постройку боевых самолетов поступило 1.200.000 рублей. Впереди по сбору средств идут колхозники Нижне-Амурского района, внесшие 437.000 рублей.

Дополнительные взносы колхозников сельхозартели «Валдгейм»

БИРОБИДЖАН, 22 декабря. (По телефону). После того, как передовые колхозники сельхозартели «Валдгейм» внесли на строительство боевых самолетов по 10—15 тысяч рублей, здесь состоялось общее собрание. На нем было проведено дополнительное собрание.

Всего дополнительные колхозники внесли 140.000 рублей. Теперь общая сумма подписи по колхозу составляет 250.000 рублей. Председатель артели тов. Фельдгендлер дополнительно внес 2.500 рублей, тракторист Райт Ихиль—6.000 рублей, тракторист Заречин—5.000 рублей, колхозник Ворчак—4.000 рублей.

ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

«Товарищи колхозники и колхозники Хабаровского края! Дружно ответим на благородный почин колхозников и колхозников Тамбовской области! Дадим Красной Армии больше хлеба, больше самолетов!» — так писали в своем обращении члены сельхозартели «На страже Октября» нашего района.

Горячий отклик нашел этот призыв во всех колхозах. За неделю в нашем районе собрано на строительство эскадрильи «Амурский колхозник» свыше полутора миллионов рублей. Нет ни одного села, где бы колхозники остались в стороне от этого патриотического дела.

Богатый колхоз «Производственная смычка». На собрание здесь пришло 54 человека. Председатель колхоза, Султанов сам открыл счет — внес 1.200 рублей, за них комбайнёр тов. Негров—1.300 рублей, заведующий МТФ тов. Часов—две тысячи рублей. Всего здесь за один раз полтора часа собрано 48 тысяч рублей.

Еще более дружно прошел сбор средств в сельхозартели имени Шмидта. В этом колхозе 40 хозяйств. На собрании присутствовало 36 человек, которые и собрали 36 тысяч рублей. Заведующий МТФ тов. Дикий, председатель сельсовета тов. Жилин, комбайнёр тов. Вересютский и участники отечественной войны тов. Виноградов внесли наличными по 1.500 рублей каждый.

П. ЛЕОНКОВ.
Секретарь Тамбовского райкома ВКП(б).

Растет колхозная помощь фронту

В селе Подъездная почтальон привез газету, в которой было напечатано обращение членов сельхозартели «На страже Октября». Через час в сельсовет зашла колхозница Петухова. Она обратилась к председателю:

— Я думала, надо вчера вечером наших колхозников собрать. Прочитала, я все письмо и взволновалась. Большое дело. Подумай сам: деньги на каждого есть, живем значительно. Я внесу тысячу, да другую, да третью. Вместе сложить на всему краю—и не сочтешь, сколько тысяч получится, сколько самолетов на фронте улетят!..

Таких примеров, когда сбор средств на постройку эскадрильи боевых самолетов начинался в селах по инициативе рядовых колхозников, множество. Каждый колхозник глубоко понял, что помогать фронту надо действительно всеми силами и средствами. Каждый знает, что эти средства пойдут на то, чтобы защитить, отстоять от врага светлую колхозную жизнь.

— Колхоз нам стал родным домом, — говорила на собрании члены сельхозартели «Красная весна» жене бронетехника Фекке Слободиновой. — У меня муж на фронте, детей четверо. Поэтому это раньше, — пропали с глазами. С радостью я иду в армию. Долголетие на фронт буду быть гордым. А теперь живем, ни в чем не нуждаемся, всегда в колхозе поддерживаю и помогаю на колхозе. Сами работаем, дети в летних яслях. Муж мой за эту колхозную жизнь на фронте с гитлеровцами письма сражается. И я так считаю: ничего нам сейчас не надо, — что имеем, хватит, лишь бы только Гитлера посложнее разбить! Я отдала тысячу рублей на постройку самолетов и считаю, что это сейчас самое подходящее место для сбережений.

М. ОСИПОВ.
Секретарь Свободненского райкома ВКП(б).

Адрес редакции: Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефон: зам. редактора АТС-23-89, ответственный секретарь 16-10 и АТС-24-97, секретариат -9-85. Отделы: партийной жизни -30-71, промышленно-транспортный -11-20.

— 30-65 письем трудачики -3-70, технический секретарь (пенсионер круглогодичный) -24-33.

ЛЕСОЗАГОТОВКИ—ФРОНТОВОЙ ЗАКАЗ

20.000 КУБОМЕТРОВ ЛЕСА ЗА СЕЗОН— НАШЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Письмо фронтовой бригады лесорубов

Мы—работники лесной промышленности, своим трудом помогаем нашей доблестной Красной Армии громить немецких оккупантов. От винтовки до самолета—все, — наше замечательное вооружение требует леса. И чем больше мы дадим, доблестнейшей древесины, тем больше наши армии получит оружия. Кроме того, мы даем древесину для наших строек, для промышленности и сельского хозяйства!

Вот почему мы решим в наивысшем военном году работать, не покладая рук, так, как еще не работали никогда.

В наше время бригада десять человек, пять звеньев. Александр Борцов работает на пару с Иваном Степановым. Михаил Борцов с Павлом Барсуком. Два брата Игнат и Михаил Нигей составляют третье звено, в четвертом звено—два брата Иван и Максим Пугачевы и в пятом—братья Кореневы Михаил и Владимир.

Так мы работаем уже третий год, звенья составляют боевое подразделение—бригаду, в которой слово бригадира—приказ командира.

Приемы нашей работы просты, каких-либо новых методов мы не введем.

«Секрет» высокой производительности труда заключается в том, что в работе используется весь световой день, что звенья сработались, что ни на час мы не забываем о фронте.

В тайгу выходим рано утром, затем.

Каждое звено знает свое рабочее место на делянке. Каждому звено бригадир дает задание—сколько свалить хлыстов в зависимости от их диаметра. Бригада разворачивается по фронту делянки и через несколько минут пять деревьев почти одновременно рушатся на землю. Каждое звено подобру ведет в два топора.

Инструмент у нас обычный. В каждом звене по две перочинные ножи, по одному лучковому, по два топора и по два стальных клина—большой и поменьше. Клинья применяем при валке и раскрыжевке.

Когда приходим в поселок—инструмент, кроме топоров, слаем в пилоправки. Топоры налаживаем сами. Об остальном заботится бригадир. В бригаде заведен такой порядок, что все запросы лесорубов удовлетворяются только через бригадира, с его ведомом, при его помощи. Он чутко, внимательно, по-хозяйски заботится о бригаде.

Инструмент бережем, как боязнь берегут свое оружие. Еще не было в бригаде случая поломки, порчи инструмента. Каких же результатов добилась наша бригада?

На последнюю декаду ноября руководство леспромхоза и участка вручило нам фронтовое задание—нарубить тысячу кубометров древесины. Мы приняли его и выполнили за семь дней, дав 235 процентов задания.

На декаду мы приняли фронтовое

задание—нарубить 4270 кубометров.

Это—по 127 кубометров на человека бригады должна давать ежедневно.

Чтобы выполнить с честью

наш фронтовой обязательство, мы еще

больше уплотнили рабочий день, еще

тищательнее стали следить за инструментом. Составили ежедневный график работы и добиваемся его выполнения. Часто график перенаполняется.

Сейчас выработка резко поднялась,

а в последнюю декаду декабря

составила 340 процентов.

С начала сезона до 15 декабря

большинство лесорубов бригады уже

выработали по сто сезонных норм и выше.

Например, Михаил Борцов имеет

110 норм, его брат Александр—100 норм.

Подсчитав свои возможности, мы

решили в соревновании побиться

наших успехов: дать за сезон на

каждого рубища по две тысячи куби-

ческих метров.

Посоветовавшись с мастером тов. Новиковым и начальником лесопункта тов. Струговым, мы приняли фронтовое задание на сезон—до 1 апреля нарубить 20 ты-

сяч кубометров древесины.

Это фронтовое обязательство мы

выполнили с честью, со всей ответственностью перед родиной, перед

броней.

А. БОРОВС, И. СТЕПАНОВ,

И. ПУГАЧЕВ, П. БАРСУК,

М. БОРОВС, М. НИГЕЙ,

И. НИГЕЙ, В. КОРЕНЕВ,

М. ПУГАЧЕВ.

Оборонный леспромхоз.

За рубежом

МАССОВАЯ ЭВАКУАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ ИЗ ИТАЛЬЯНСКИХ ГОРОДОВ

СТОКГОЛЬМ, 20 декабря. (ТАСС). Скандинавское телеграфное бюро передает из Рима: «На итальянских городов эвакуировано всего около миллиона жителей. Происходит дальнейшее переселение сотен тысяч людей с севера на новые места жительства. Наибольшие масштабы эвакуации принаследуют Генуе, Турине, Милане, Неаполю и Палермо. Широкая эвакуация проводится также из Рима, Флоренции, Болоньи, Венеции и Тренто. В Турине и Генуе до 50 процентов населения направлено в более безопасные места».

ДЕЗОРГАНИЗАЦИЯ ИТАЛЬЯНСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ЛОНДОН, 19 декабря. (ТАСС). Газета «Дэйли экспресс» передает, что до налетов английской авиации на заводы «Фиат» в Турине работа производилась в 3 смены. Теперь же заводы работают только в одну смену, так как с наступлением темноты рабочие спешат укрыться в убежищах. То же самое происходит и на заводах в Милане и Генуе. Все попытки фашистских властей насилием мобилизовать рабочих для работы в ночной смене не привели к успеху.

Немцы готовят возобновление РИОМСКОГО ПРОЦЕССА

ЛОНДОН, 19 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, немцы намерены возобновить Риомский процесс. В числе обвиняемых будут также представители палаты депутатов Эрнесто и председатель сената Маннена.

ГИТЛЕРОВСКИЙ ТЕРРОР В ОККУПИРОВАННЫХ СТРАНАХ

Растущий протест населения оккупированных стран против власти захватчиков гитлеровцев пытаются подавить новыми казнями, жестокими репрессиями.

Из Женевы сообщают, что в Париже германский трибунал приговорил к смертной казни 57 французов, обвиненных в антигерманской деятельности.

По сообщениям германской печати в Страсбурге казнены эльзасцы Фукс и Бюль. Первый обвинялся в поджогах армейских складов, второй—в подстрекательстве фронтовиков к дезертирству.

УСПЕХ ПЬЕСЫ СИМОНОВА «РУССКИЕ ЛЮДИ» В СИАША

ВАШИНГТОН, 19 декабря. (ТАСС). В театре «Гилде» была показана премьера пьесы Симонова «Русские люди». Публика восторженно встретила постановку. Среди присутствующих были министр финансов Моргентгауза, руководитель управления по делам военного производства Нельсон, руководитель управления мобилизации трудающих резервов Макнэтт, руководитель управления по ценам Гендерсон, посол в СССР адмирал Стендли, многие высшие чины армии и флота и другие официальные лица. Появление посла СССР тов. Литвинова было встречено аплодисментами.

Газета «Вашингтон пост» пишет, что пьеса Симонова является «могущественным оружием, способствующим возбуждению ненависти к нацистам». Газета «Вашингтон Стар» заявляет, что пьеса Симонова укрепляет в народе уверенность в уничтожении врага национальными союзниками и в приближении победы».

ОТ РЕДАКЦИИ

Редакция «Тихоокеанской звезды» обращается с просьбой ко всем товарищам, получающим письма из действующей армии, не отбрасывать письма в мусор.

Их направляйте по адресу: Хабаровск, ул. Калинина, 66, редакция, отдел писем трудачики.

Ответственный редактор Т. Г. КАЛИНИНКОВ.

КРАЕВОЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕ